



Содержание

Событие

1 II Международный аграрный форум «ОвощКульт», итоги

Своей земли хозяин

2-4 Фермеры Сенченко на Мадере

Калейдоскоп сортов

6-9 Огурцы для фермерских теплиц

Секреты технологий

10-13 Бережная уборка

14-17 Семь раз отмерь

18-19 Биологизированная система защиты клубники в пленочных теплицах

20-21 Натриевая лампа

22-23 Применение стимулятора роста ЛИГНОГУМАТ на овощных культурах

Найти и обезвредить

24-25 Пасленовый минер под контролем

Агробизнес

26-27 О перераспределении

28-29 Кого поддерживаем?

Цветочный факультатив

30-32 Цветочно-овощной дуэт

Редкая культура

34-35 Посадил дед редьку

Незабытое старое

36-37 Суровый уральский овощ

38-39 Новости

40 Сканворд

41 Лучшие гибриды для поля и теплиц

42-44 Справочник овощевода



II Международный аграрный форум «ОвощКульт», итоги

Пленарное заседание форума определило тенденции российского овощеводства на 2016-2017 годы.

Как сообщил министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев, в 2015 году производство овощей в России выросло на 4% и составило 16,1 млн тонн, из них тепличных овощей 750 тыс. тонн. Импорт овощей сократился на 15% – до 2,6 млн тонн. В летний сезон страна обеспечена свежими овощами более чем на 90%, но в остальное время российские компании покрывают лишь 50% потребностей россиян. В то же время, подчеркнул министр сельского хозяйства РФ, в 2016 году объем поддержки сельскохозяйственной кооперации будет увеличен в России до 1 млрд рублей – в 2,5 раза по сравнению с 2015 годом.

Губернатор Московской области Андрей Воробьев отметил, что на сегодняшний день в России действует около 170 тепличных комплексов, для замещения импорта необходимо в ближайшие 5 лет построить как минимум 2 тыс. га теплиц общей производительностью не менее 1 млн тонн. Московская область готова делиться опытом в сфере овощеводства как регион с уникальными условиями, входящий в топ-5 лидеров по производству сельхозпродукции, и готова к сотрудничеству.

Учитывая растущие производственные потребности, власти региона намерены развивать переработку сельхозпродукции, систему овощехранилищ и оптово-распределительных центров (ОРЦ). «Валовый сбор картофеля в 2016 году планируется повысить более чем на 5%, урожай овощей открытого грунта – не менее чем на 7,5% по сравнению с 2015 годом. Увеличится и производство овощей в открытом грунте», – отметил заместитель Председателя Правительства Московской области, министр инвестиций и инноваций Московской области Денис Буцаев. – Для минимизации потерь при производстве овощей и круглогодичных поставок весной запускается ОРЦ «Радумля», оснащенный по мировым стандартам, следом будет запущен ОРЦ «Славтранс-Сервис». Новые ОРЦ вместе с действующими смогут охватить все направления транспортировки овощей по России», – добавил зампред инвестиционной политики региона. 

